

DOBROGEA JUNĂ

Director: CONST. N. BARRY

POLITICĂ, ECONOMICĂ, LITERARĂ — INDEPENDENTĂ, ZILNICĂ

DOBROGEA A DOBROGENILOR

ABONAMENTUL
Pe un an Lei 120
— jumătate an 70
REDACTIA SI ADMINISTRATIA
Str. D. A. Sturza 7.
Anunturile se plătesc după tarit.
Municipiile nu se impozită.
Telefon 91/2

ATENTATELE POLITICE

De mai bine de doi ani, la început populația din Dobrogea veche și mai târziu și cea din Cadrilaler, continuă să fie terorizată de diferite bande, bine organizate și înarmate până în dinți, compuse din indivizi cari, judecând după isprăvile lor, putem deduce că sunt preparați pentru a prelucra orice afac și a para orice lovitură din partea autorităților noastre constituite.

În acest interval de timp, bandele operau și continuă să opereze în lungul și în lăutul Dobrogei, jefuind, bălănd, schingiind și omorând pe pașnicii cetățeni, pe cari nevoile zilnice îi silesc să se deplaseze din localitățile lor de reședință, — băgând groaza și deszădădeja în sufletele țăranilor, semăndu-i pretutindeni teroarea și anarhia.

La început veșitul Vărlan, originar din Slava Rusă, și-a făcut apariția în regiunea Babadagului, și după numărul victimelor, felul de a opera și apoi după dispariția spontană, lăsașă cunoașterilor și marelui impresie, că el trebuie să aibă legături și cu populația din diferitele comune urbane și rurale, care îi dădea sprijinul la caz de nevoie.

Atentatele acestea au început să se extindă, și până în ultimul timp ele erau considerate ca simple atacuri banditești, cu un singur scop de a jefui.

Iată însă că în ultimul timp, după o luptă între jandarmi și bandiți, cade rănit, este prins și arestat, unul din aceștia din urmă, care face declarații senzaționale, menite să îngrijoreze autoritățile noastre superioare. Într-adevăr, acesta declară că el împreună cu ceilalți tovarăși ai săi, sunt dezertori din armata noastră, refugiați la Varna, unde li s'au pus la dispoziție arme și munițiuni din belșug, pentru a se reîntoarce la noi spre a schingiui, a prăda, a omorî și a semăna panica printre locuitorii Dobrogei.

La întrebarea legitimă: cine sunt acei cari au interesul să înarmeze și să întreprindă teroarea și dezordinea în sânul populației dobrogene, răspunsul nu poate fi altul decât că aceștia sunt atentatele de natură politică, puse la cale și întreprinse de bunii noștri vecini, cari astfel vor putea oricând arta „unei civilizații” nesiguranța ce dumnezeie în Dobrogea sub regimul românesc.

Atentatele acestea sunt pur și simplu atentate contra Siguranței Statului și această treabă să fie una din cele mai mari preocupări a bărbaților noștri de Stat.

Neglijând faptul, să se știe că comitem o crimă națională, o crimă contra Siguranței de Stat. Delaistra

Oamenii tuturor îndrăznelilor

Cine n'a văzut săptămâna trecută pe preotul-deputat Grigorescu cu polcapiul peste cap, cu părul vălvoi și cu anteriorul fălăind în vânt, umblând forfota prin oraș și exhibând un număr — numărul locomotivei obținute — spunea, de S. Sa pentru Primăria Constanței și cu care urma să înceapă chiar de a doua zi, transportul, cel atât așteptat, al temelor.

De fapt, mașina fusese căpătată, se știe, de către d. ing. Mureșii, șeful depozitului din localitate, care, ca bun fiu al Constanței, a vult să vină, realment în ajutorul acestei populațiuni părăsite de toți.

În locul temelor mult făgăduite și mult dorite însă, iată apare în Constanța, un d. Vasilescu zis și altfel, prototipul înbogățiilor de război, fost agent la siguranța din localitate, care prin d. Ciocrianu, secretar general al partidului și al Primăriei, oferă comunei locomotivele d-sale — auxili: LOCOMOTIVELE! — cu care se face aceste transporturi, cu condițiunea ca să i se cedeze lui concesionarea furnizării temelor, cu un adaos de 400 lei la vagon. Și pe cât știm se pun mari stăruințe pentru ca oferta onor. d. Vasilescu să fie acceptată.

Adică: după ce prin tot felul de manopere s'a anulat contractul primilor concesionari, Tailler-Marcu și P. Radu, în dauna Primăriei și a publicului, urcându-se costul temelor dela 1400 treptat la 2400, acum se încearcă printr'o nouă șurupărie averescană să se scumpească vagonul la 2800 lei! Denunțând publicului și acest nou bir ce urmează a se impune pe capul întrebăm: Nu credem-ni de la Primărie că împing îndrăzneala prea departe?

DELIBAȘ

PAINEA CEA DE TOATE ZILELE

Brutarii din Constanța, printr'un memoriu adresat primăriei, declară că prețul de lei 2.25 pentru chilogramul de pâine din făină integrală nu este suficient și că nu garantează în asemenea condițiuni, aprovizionarea orașului.

D. Effimie Radu declară „Dobrogei June” că d-sa se angajează să producă întreaga cantitate de pâine pe prețul stabilit de lege.

„Sindicatul comercianților brutari” din Constanța a înmănat ieri d-lui președintele al comisiei de întreprindere a orașului o petițiune, prin care cere să se stabilească, chiar prin lege, că, față de chestiunile orășene, a pune pâinea integrală cu lei 2.25 la consumațiune, ar fi o imposibilitate.

După ce examinăm chestiunile, care pentru 1215 pâini, produsul a patru cuploare de câte 500 kgr. făină fiecare, s'ar arca la 2841 lei, 25 bani — cât de mărețos! sunt adică la societatea! — și cum venitul anual al orașului de pâine de 2753 lei, 75 bani, constată că ar rezulta o pagubă de 110 lei, bani 50, zilnice.

Si conchidem: „Sericifiul pe care-l face azi brutarii e destul de evident și aceasta muncă cu publicul să nu ducă lipsă de pâine, în special că odată cu intrarea în funcțiune a morii, se va adăuga prețul de lei 2.50 chilogramul de pâine.

„La din contra, încheie memoriul — nu garantăm aprovizionarea orașului cu pâine.”

Ar fi local să amblim cu această ocaziune penaliții pe care le prevăzute pentru morarii și brutarii, cari au s'ar conforma decretului-lege privind la fabricațiunea făinei, a pâinei și a punerii ei la consumațiune:

„Pâinea ce se va fabrica de azi — spune legea — din făină tip unic de 25 la sută, se va vinde cu 2 lei 25 bani kgr.

În cazul când vre-un brutar va voi să facă pâine din făină tip unic amestecată cu alte soluri de făină ca: făină de secară, de porumb, de orz, etc. sau amestecată cu cartofi, va trebui să oblige pentru aceasta o autorizație specială de la primărie.

Atât morarii cât și vor extrage din grâu făina în proporția fixată de 75 la sută, cât și brutarii cari la fabricațiunea pâinei nu vor întrebuința tipul de făină stabilit sau vor amesteca făina cu țărâțe, vor fi considerați ca speculatori și vor fi pedepsiți cu o amendă dela 1000 până la 50 de mii lei și închisoare de la 8 zile, la 3 luni; iar în caz de recidivă, pe lângă o nouă a-

mență, închisoarea se va mări la un an.

Vor fi pedepsiți de asemenea: Brutarii cari nu vor fabrica zilnic întreaga cantitate de făină ce li s'ar da; cei cari ascund făina; ceilalți vor schimba calitatea făinei; cei cari vor amesteca făina cu țărâțe; cei cari vor da lipsă la grânelor, precum și cei cari nu vor da pâine la cerere sau că vor fi dovdiți că o vand pe altă parte cu prețuri mai mari.

Până a nu face însă apel la aceste penaliții, am găsit nimerit să cerem părerea în această privință a d-lui Effimie Radu, cunoscutul proprietar al fabricii de pâine din localitate, care — pe cât știm — n'a făcut cor cu semnatarii memoriului în chestiune.

„Asigurați din partea mea, ne-a declarat d. Radu, atât populația orașului cât și autoritățile: că sunt gata și în stare să furnizez întreaga cantitate de pâine necesară orașului, pe prețurile stabilite de lege. Cu fabrica ce posed și cu alte 2 brutării ce-mi stau la dispoziție, pot lua angajamentul acesta în mod ferocul.

Decarațiunea d-lui Effimie Radu este categorică și seriozitate-sale comercială la afară de orice discuție.

Fiește, nu nouă ne mai revine și sarcina de a arăta d-lui dr. Sachelariu ce-i rămâne de făcut.

Dobjun

DIN GRECIA

Chestia succesiunii la tron

Lyon. — Ziarele italiene sunt informate din Atena că partidele din opoziție insistă absolut ca chestia succesiunii la tron să fie hotărâtă prin plebiscit.

Ele declară că se poate să se ajungă la o neînțelegere.

CRONICA RIMATĂ

Dup' un timp de asorțoală în Olimpiul Paros iată-mă din nou călare pe iubitul meu Pegas. Cu salvări, cu brân la mijloc, cu călăma ca și na Hogaș Noaptea 'acel, pe nesimțite, am descins iar în Dobrogea. Tulcea doarme în Intaerlic; nici măcar lătral de călare Nu se-aude; — loși vizenzi, zilnicul codru de pâine Pe care Hristu Melano Ia dus cu corabia Iatr'o noapte fără stele, locna 'n Basarabia. Andoniu și cu Pastia — cei de-un săage și de-o lege S'au sculptat cu donă țare ce nu pot a se înțelege. I. Drighici și N. Grigorescu, Ecunuma și Tigau Răd și strigă de departe: „o să vă vedem mai târziu” Iar Boboc Constanținescu și Paraschivescu Ioi Zăicu pun țara la cale, ei fac totul și desfac. Doar Melano stă la umbră, lepădându-și lăstunela; După așa-i zăvorâtă, îl păzește seațiaca L.

La Constanța după-o clipă coborâți de pe Pegas: Sachelariu și Berea, stau în umbră la lațos Svărecolinduse cum asiba să-l doboare pe Toescu Să rămână iar în Berea și cu popa Grigorescu, Să conducă mai departe Primărie și Județ Secundarji de 'nea Florescu și Teolan Al. Roșculeț. În est timp, madam Dobroșca și cu domnul Ciocrianu Demobilizat (cu gândul) iau pământuri cu toptan — Pe când răbdă invalidul În Mărășii, ori din Oltuz Care cere-un loc de casă și se 'ntoarce tot moflaz. Leone, apă, gaz, chibrituri, sare, carne, arșagic? — S'at de toate. Pan deci punctul și pornește spre Bazargic. Ghițalon

RETEVEIE

Chestie veche
D. Oherghel, sacrificatul prefect de Calliara, ne anunță că demisiunea i-a fost de mult primită și că d-sa lucrează prin delegație.
O știm și fără această comunicare: d. Oherghel era de mult delegat.
Geannabet

CRONICA

Borfași
Alexandra Apostol împreună cu Oherghie Brandea, au fost însăși poliției cu niște mânăși toate de la cărnăralul Petre Ioa, din piata Carol.
Ei au mai fost reclamați și de antrenorul hotelului București, pentru motivul că au fost prinși pe când voiau să lute lemne din str. Cuză-Vodă.

Curcani închiși

Domnul — să zicem: N. — a reclamat azi dimineață poliției că d. — să zicem: M. — i-ar fi închis doi curcani în curtea d-sale. Faptul nu e tocmai grav; atât numai că între vecinii proprietari nu e un prea frumos act. Decât și vorba blută: „Dacă-i curcă, ce se 'ncară?”

Târgul cerealelor

Oborui Constanța
pe ziua de 16 Noembrie 1920
1 căruțe orz 102 % kgr.
1 „ la 220 „ „
3 „ rapiță sâmburată 235 „ „
1 „ „ sâmburată 150 „ „
35 „ porumb 150 „ „
2 „ mei 100 „ „
17 „ fasole 539 „ „

Oborui Bazargic
pe ziua de 15 Noembrie 1920
83 căruțe grân 135-140 % kgr.
40 „ orz 170-180 „ „
1 „ ovăz 149 „ „
60 „ rapiță 215-260 „ „
70 „ fasole 200-260 „ „
18 „ porumb 125-140 „ „
2 „ mei 120 „ „

Costul Pojarului. Locuințe Omenesti

De sigur vesela, ori nefericita Constanța, după împrejurări își are și dinna, locuințele sale mai mult sau mai puțin separate, astăzi, adică omenesti — și de multe ori în ultimul timp, trecătorul a putut să admire chiar înusul acolo, unde era și cu cale să-l găsească rostul.
Imbogății de război nu vor lipsi nici din orașul nostru, cum nu lipsesc de nicăieri. Ajăceri mai mult sau mai puțin productive vor scrie pe mulți Constanțeni în timp ce o altă mulțime va duce greul mizeriei unor familii coplesite de nevoi, căror cu greu le mai pot face față.
Și astfel înfrigurarea amara pentru șutarea nevoilor iar a altora pentru îndulcirea dulcicului farinente, li fac pe toți deopotrivă să uite gândul că poate altătreia de dășul, trăiește în mizerie, condamnatul fiinte al căror singur păcăt și unică vină e că nu pe lume, e numai faptul că fac parte din mămăra și laudata secți omenestă.
Are chiar și Constanța noastră asfel de vinovați — în condamnarea acestora e că sunt liberi să trăiască.

Porcarii pe strada Carol în us, dincolo de Iala Mamula, veți da de strada Vasile Lupa. Apucând în jos pe strada Bucovinii la No. 2, chiar în fața veștelor nu veți de rent de locuințe africane, care deși nu constituie un cor, totuși n'are nici uș, nici ferestre și numai locuțari.

Locuțari? Nu știu dacă trebuie să-i numesc astfel.

O femeie goală — exact! — cu doi copii gemeni de câte 4 ani, alături de un altul care dormind, somnul îi compensează lipsa de hrană pe care nici mama nici prăncii n'o au.
Înaintea un veștelor intra din cauza durării. Prin geamul liber din fața țării veștelor privea cum pot trăi în mijlocul nostru niște ființe pentru care eu, numai moartea ași putea să o cer. Căci îndrăznind a face apel la asistența publică, ar risca să li se prelungească o mizerie pe care nu pot să o descer.
Haide! Un hoț de otrăvă și scapi de rușine, subțimă secta amana!
Ce are a face mila cu societatea modernă?
Ară.

Serviciul telegrafic al „DOBROGEI JUNE”

Raporturile comerciale cu Germania

Ziarul „Berliner Tageblatt”, publică un interviu cu atașatul comercial român în Germania, asupra viitoarelor relații comerciale dintre noi și Germania. Atașatul comercial a declarat că România are mare nevoie de produse industriale, dar totul depinde dacă industriașii germani pot acorda credit în termen lung comercianților români.

Autonomia Irlandei

Londra. — Camera comunelor a aprobat legea care acordă Irlandei cea mai deplină autonomie.

Infrângerea generalului Wrangel

Lyon. — Generalul Wrangel a sosit la Sebastopol, din cauza că frontal sau a fost învins și aceasta datorită trădărilor.

Bulgaria și „Mica înțelegere”

Lyon, 14. — Politica din Belgrad primește o corespondență din Sofia în care se spune că „Mica înțelegere” este socotită la Sofia ca o convenție militară de apărare.
Poporul bulgar, spune corespondența nu va consimți niciodată la o alianță în care va trebui să-și verse sângele pentru apărarea intereselor altora.

VAMESUL ȘI FARISEUL

În ziua de 27 Septembrie a. c. s'a ținut la Vama Constanța o licitație, în urma căreia s'au adjudecat asupra mai multor negustori din localitate mai multe mărfuri rămase nescosute de către destinatari. Astfel, firmei Fraji Dimitrescu le-au revenit 1635 kgr. de lac în cutii, d-lui Geloiu mai multe pachete de bumbac, d-lui N. Ionescu niște ulei mineral, Soc. „Universala” o lași de pile de luci, etc. Toți concurenții, depuseseră firește și garanția necesară, urmând ca după aprobarea Ministerului să depună și restul cuvenit.

Care nu fu însă mirarea tuturor, când d. Busnea, șeful vămii, prezintă adjudecatarilor săptămână aceasta ordinul No. 111927 din 5 cor., prin care atribuie toate arele mărfuri unei SOCIETĂȚI A MINISTERULUI DE FINANȚE. O Societate a Ministerului de Finanțe, care să aibă trebuință de lac, ulei mineral, pile și alte instrumente!

Convinsi că sub denumirea acestei formațiuni se ascunde un om de afaceri, întrebăm pe d. vameș Busnea, cine este... fariseul?

Toana fos

O răsplată meritată

Înălțarea face ca să-mi cadă în mână un Monitor Oficial în care citesc că M. Parsseghian, fost șef contabil al prefecturii Constanța, a fost numit secretar al Consiliului Județean de Tulcea.

Funcționar de carieră cu cunoștințe superioare, cu un frumos trecut, care a lăsat frumoase amintiri pentru cei ce l'au cunoscut.
Parsseghian, timp de aproape 20 de ani cât a servit la prefectura de Constanța, nu o ovul altă deviază decât munca fără pregele. Răspolita acestor strădănuțe a avut-o în sfârșit la Tulcea, locul lui de origine: s'au găsit oameni care să descopere în el numai calități, care compensează cu prisosință lipsa de titluri academice, și l'au pus acolo unde de mult trebuia să fie.

Nu putem decât felicita pe d. Berceanu, prefectul de Tulcea, pentru alegerea în persoana acestui rob al stăruie — atât de îngrădă, când e în mod conștiincios făcută.

DELMARE

BURSA CONSTANTA
Buletinul oficial de operatiuni pe ziua de 16 Noembrie 1920

Table with 5 columns: Vanzator, Cumparator, Felul marfii, Vnz, Pretul % sgr. Lists various commodities like grain and oil with their respective prices.

APEL
catre toti comerciantii de cereale din intreaga Dobrogea

In ziua de 17 Septembrie 1920, fiind convocati in localul Camerei de Comerț...

Scopul acestei Asociații va fi pentru îndrumarea pe căi mai bune a acestui comerț...

De a favoriza și sprijini doleanțele și cererile serioase și juste ale fiecăruia...

Pentru a pune în practică acest plan, Consiliul de administrație face apel la toți comercianții...

Consiliul de Administrație
Președinte, I. D. Xantopol. Membri: G. I. Georgescu...

Correspondența Dobrogei June

Comunale - Zilele trecute s'a publicat în acest ziar textul demisiunii membrilor...

Valuta noastră merge din ce în ce mai bine. Leul nostru a fost cotat ieri la Paris 22,50 centime...

Despăgubirile de război
Procesele ce urmează să se judece de Curtea de pagube de război...

Iani Hristodulo
Magazin cu haine vechi și noi. Reparațiuni de orice haine.

Noni trape - Eri și-a făcut intrarea în oraș cu multă solemnitate...

dronescu, comandantul Regimentului. Au fost primiți de d. prefect Al. Oherghel...

Excrocherii - În ultimul timp aflăm cu regret, că indivizii Dimitrie și Iordan Petrof frați...

De închiriat o cameră mobilată, cu intrare separată, bună pentru birou...

De închiriat o cameră mobilată, cu intrare separată, bună pentru birou...

De închiriat o cameră mobilată, cu intrare separată, bună pentru birou...

De închiriat o cameră mobilată, cu intrare separată, bună pentru birou...

De închiriat o cameră mobilată, cu intrare separată, bună pentru birou...

De închiriat o cameră mobilată, cu intrare separată, bună pentru birou...

De închiriat o cameră mobilată, cu intrare separată, bună pentru birou...

De închiriat o cameră mobilată, cu intrare separată, bună pentru birou...

De închiriat o cameră mobilată, cu intrare separată, bună pentru birou...

De închiriat o cameră mobilată, cu intrare separată, bună pentru birou...

De închiriat o cameră mobilată, cu intrare separată, bună pentru birou...

De închiriat o cameră mobilată, cu intrare separată, bună pentru birou...

De închiriat o cameră mobilată, cu intrare separată, bună pentru birou...

MICA PUBLICITATE

DE INCHIRIAT dormitor, sufragerie și o buclărie. A se adresa la ziar.

CUMPAR sauiau cu chirie MASINI DE CUSUT, haine bărbătești și lingerie...

De vânzare La Tekirghiol-Sat, Lotul 15, de 1000 mp...

Don Contabil și rutinat, caută spre anajare Banca Marmorosch Blank et Co...

70 hectare pământ arabil în apropierea satului Canara...

Se caută UN PIAN bun cu chirie Oferte în ziar.

S'N PIERDUT O BLĂNIȚĂ de copil de Tibet alb...

Ocaziune De vânzare un motor american vertical 4 cai putere...

De închiriat o cameră mobilată, cu intrare separată...

Doză epe finere pentru cavalerie de vânzare la d. Jacob Stach...

Dr. V. IORGULESCU CHIRURG-MAMOȘ Strada General Lahovari No. 8

NOUL MAGAZIN DE GALANTERIE ȘI MĂRUNIȘURI "LA LUVRU" GEANIC CANCEANIAN

Z. Weinstock Șiu ȘEPCI ȘI PĂLĂRII FINE - Strada Carol 10 -

NOU ASORTIMENT DE DEMI-PALTOANE 0000 ȘI GHETE 0000

IULIAN ZOSMER Dentist Laureat din Berlin

La "Pirula" No. 14, Str. Ștefan cel Mare (Mangaliu) No. 14

Dr. W. Goldenberg Specializat în Berlin Boala de femei, Genito-urinare, Sifilis

Birou tehnic I. Pantelimonescu & R. Cocea

PANAIT P. ARVANITIS MANUFACTURA EN GROS ȘI EN DETAIL

Dimitrie Bălănescu, succesor Gheorghe Tattu

A. PAVLIDI M. G. ARVANITI & COMP. MAGAZIN DE MANUFACTURA EN GROS ȘI EN DETAIL

La Magazinu STAVRU R. FRĂNGOPOL

S'A REDESCHIS vechiul și cunoscutul DEPOSIT DE COLONIALE

Stratii Vasiliu-Constanța Strada Grinței No. 15

AGRICOLA

Societate Anonimă de Navigații Generale Capital statuar 10.000.000 lei

Tănase Novac MAGAZIN DE ÎNGĂLĂMÎNTE ȘI GALANTERIE

COMPTUAR GENERAL pentru Agricultură, Comerț și Industrie

FABRICĂ DE CIOCOLATĂ "REGINA MARIA" R. Căpățână & C. Grigorescu

BOMBONERIA PALATULUI București, Calea Victoriei No. 50

LABORATOR DE CHIMIE CH. J. KALDERIMIS INGINER-CHIMIST-EXPERT

SIMPLONUL Vămuri și Expedițiuni Agentură, Commission

"AVANTUL" Biuro tehnic de instalațiuni de apă, canal, electricitate...

Dr. W. Goldenberg Specializat în Berlin Boala de femei...

Birou tehnic I. Pantelimonescu & R. Cocea

PANAIT P. ARVANITIS MANUFACTURA EN GROS ȘI EN DETAIL

Dimitrie Bălănescu, succesor Gheorghe Tattu

A. PAVLIDI M. G. ARVANITI & COMP. MAGAZIN DE MANUFACTURA EN GROS ȘI EN DETAIL

La Magazinu STAVRU R. FRĂNGOPOL

S'A REDESCHIS vechiul și cunoscutul DEPOSIT DE COLONIALE

Stratii Vasiliu-Constanța Strada Grinței No. 15

BIROU TEHNIC ION PANTELIMONESCU & R. COCEA

Mașini de cusut și necesorii. Aparato sanitare. Anvelope și camere de biocelat...

H. BENUN, PINGU I. PINCOVICI ȘI FRĂȚII COMERTUL DE PIEI, LĂNURI, CEREALE

CENTRALA: București, Str. Smârdan, 12 SUCURSALA: Constanța, Piața Independenței, 15

BENPINCO BUCUREȘTI TELEFON No. 33/36 CONSTANȚA 94/2 BAZARGIC 18

LAZAR D. ABRAMOVICI & ARNOLD BIRNBAUM Centrala: Str. Carol 46

MAGAZIN DE FIERĂRIE BRĂUȘI ȘI ÎNCRĂȘI, Articole tehnice, Oțelie, Frângerii, etc.

KALUST ANTON CONSTANȚA, Strada General Manu No. 22

VECHIUL ȘI CUNOSCUTUL MAGAZIN DE MANUFACTURĂ ȘI GALANTERIE "engros"

HARALAMBIE N. MANGOIANU REPREZENTANT DE COMERT ȘI ASIGURĂRI

Str. Carol No. 22 - Constanța - Telefon No. 852.

Naționala Societate de Asigurații generale, București

SAINTA SOCIETATE DE ASIGURĂRI ȘI REZERVĂRI

OFICIUL ROMÂN "Constanța" Societate Anonimă pentru Industrie și Comerț

IMPORT DE MAȘINI AGRICOLE ȘI INDUSTRIALE

La Magazinu STAVRU R. FRĂNGOPOL

S'A REDESCHIS vechiul și cunoscutul DEPOSIT DE COLONIALE

Stratii Vasiliu-Constanța Strada Grinței No. 15

IMPORTANT pentru comercianți, pescari și țărani!!!

Frângeria SPIRO I. MACRI, Constanța No. 37 - Șoseaua Cerealelor - No. 38.

fabrică orice fel de frângerii calitativ superioară...

S'A REDESCHIS vechiul și cunoscutul DEPOSIT DE COLONIALE

Stratii Vasiliu-Constanța Strada Grinței No. 15

Cel mai vast și mai bine asortat magazin în această branșă

Prețuri fără concurență. Preiul-curent se trimite la cerere.